



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Bento Gonçalves

EDITAL Nº 32/2024 - GAB-BGO-
EDITAL DE APOIO A PROJETOS DE EXTENSÃO VOLTADOS À ARTE E CULTURA
RETIFICAÇÃO 01

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

8.1. O cronograma do presente edital apresenta as seguintes fases e prazos:

ETAPAS	PRAZOS
1. Publicação do edital	07/08/2024
2. Período para submissão das propostas via formulário eletrônico	07/08/2024 a 12/08/2024
4. Divulgação das propostas homologadas	13/08/2024
5. Encaminhamento de recursos quanto à não homologação das propostas via formulário	14/08/2024
6. Resultado final das propostas homologadas	15/08/2024
7. Envio das propostas para avaliadores	15/08 a 19/08/2024
8. Divulgação da classificação parcial das propostas submetidas	Até 20/08/2024
9. Submissão de recursos quanto à classificação parcial das propostas via formulário	21/08/2024
10. Divulgação do resultado final das propostas contempladas com auxílio	Até 22/08/2024
11. Início do projeto	26/08/2024
12. Prazo máximo para solicitação de alteração de itens previstos no Plano de Aplicação de Recursos	13/09/2024
13. Prestação de contas dos recursos de auxílio	Até 25/10/2024
14. Prazo final de execução da ação de extensão	Até 30/11/2024
15. Prazo de envio do relatório final do projeto	Até 10 (dez) dias úteis após o prazo final de execução da ação

Leia-se

8. DO CRONOGRAMA

8.1. O cronograma do presente edital apresenta as seguintes fases

ETAPAS	PRAZOS
1. Publicação do edital	07/08/2024
2. Período para submissão das propostas via formulário eletrônico	07/08/2024 a 12/08/2024
4. Divulgação das propostas homologadas	13/08/2024
5. Encaminhamento de recursos quanto à não homologação das propostas via formulário	14/08/2024
6. Resultado final das propostas homologadas	15/08/2024
7. Envio das propostas para avaliadores	15/08 a 19/08/2024
8. Divulgação da classificação parcial das propostas submetidas	Até 20/08/2024
9. Submissão de recursos quanto à classificação parcial das propostas via formulário	21/08/2024
10. Divulgação do resultado final das propostas contempladas com auxílio	Até 22/08/2024
11. Início do projeto	26/08/2024
12. Prazo máximo para solicitação de alteração de itens previstos no Plano de Aplicação de Recursos	13/09/2024
13. Prestação de contas dos recursos de auxílio	Até 08/11/2024
14. Prazo final de execução da ação de extensão	Até 30/11/2024
15. Prazo de envio do relatório final do projeto	Até 10 (dez) dias úteis após o prazo final de execução da ação

Rodrigo Otávio Câmara Monteiro
Diretor-geral
Portaria IFRS nº 132/2024



Emitido em 25/10/2024

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 32/2024 - GAB-BGO (11.01.02.01)
(Nº do Documento: 10)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 25/10/2024 10:51)
RODRIGO OTAVIO CAMARA MONTEIRO
DIRETOR
IFRS / CB-BGO (11.01.02)
Matrícula: ###096#4

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número:
10, ano: 2024, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: 25/10/2024 e o código de verificação:
adfe1e3a34